

Újszentiván Községi Önkormányzat
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága

2023. május 10. napján

megtartott

NYÍLT

Bizottsági ülésén készült

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend:

1.Falunap

Előadó: Tóth Zoltán elnök

2. Egyebek

Előadó: Tóth Zoltán elnök

Tartalomjegyzék

3/2023 (V.10.) sz. határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

4/2023 (V.10.) sz. határozat

Tárgy: Döntés az Önkormányzat jelképeiről és azok használatának rendjéről a helyi kitüntetésekről és elismerő címek alapításáról, adományozás eljárásáról szóló rendelet módosítására tett javaslatáról

5/2023 (V.10.) sz. határozat

Tárgy: Döntés a Gyermeknapra rendezvényre javasolt összeg előterjesztéséről

Jegyzőkönyv

Készült: Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága 2023. május 10-én megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Tóth Zoltán – elnök
dr. Binszki Olivér – bizottsági tag
Sinkó Edina – bizottsági tag
Dunai József – bizottsági tag
Pinnel Mónika – külsős bizottsági tag
Vékes Martin - bizottsági tag

Vörös László – bizottsági tag

Pintér Mónika – jegyzőkönyvvezető
Hajnal Péter - jegyző

Ülés helye: Újszentiváni Polgármesteri Hivatal Tárgyaló (6754 Újszentiván, Fő utca 7.)

Tóth Zoltán elnök: Tisztelettel üdvözlök mindenkit a képviselő-testület Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottságának a gyűlésén, ahol kifejezetten a falunapról szeretnék az első pontban beszélni. Elfogadjátok ezt a gondolatot első pontnak? A második pont az egyebek, és itt az egyebek kapásból kiegészülne a május 28-án a gyereknapi rendezvénnyel. Ha elfogadjátok, kérem kézfeltartással jelezzék. Köszönöm! **7 igen szavazattal** a napirendi pont elfogadásra került.

**Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás
Bizottsága**

3/2023 (V.10.) sz. határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága a napirendi pontokra vonatkozó javaslatot elfogadta.

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Tóth Zoltán elnök
- 2./ dr. Hajnal Péter jegyző
- 3./ Irattár

I.Napirend

Falunap

Tóth Zoltán elnök: Mint azt a legutóbbi Bizottsági ülésen már átbeszéltük, és ez gondolom megvan mindenkinek, ez az átbeszélés. Néhány gondolatban változott, illetve egészülne ki. Megemlítettük, hogy péntek estére az Újszentiván falutörténete, ami a Civil Házban lett volna megrendezve, ezt egy másik időpontban fogjuk megtartani, vagy szeretném, ha így lenne megtartva, ugyanis a Fradi öregfiúk jönnének péntek este. Fél 6-kor kezdődne a meccs, valószínűleg korábban idejönnének, és a szentiváni öregfiúknak, illetve a Fradi öregfiúknak lenne egy futball meccse, ahova tényleg nagyon sok szurkolót szeretnénk elvárni, és nagy valószínűséggel másnapra kerülne át ez a falutörténeti.

Dunai József bizottsági tag: De nem biztos.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Mit jelent a másnapra? Szombatra?

Tóth Zoltán elnök: Szombatra. Én is egy kicsit szkeptikus vagyok, erről beszéljünk majd. Azok az előadók, mint a Kádár-Németné Éva néni, Miklós Peti és a Talpai János hajlanak egy másik időpontra. Azt mondták, hogy számukra bármelyik elfogadható, le lehet egyeztetni velük ezt a falutörténeti beszélgetést egy másik időpontra. Kezdeném azzal, ahogy korábban is szó volt. Június 22-én, csütörtökön a szerb-magyar színház, Jávör Pál utolsó mulatása címmel tartana egy előadást kint az Epreskert Rendezvényházban 18 órai kezdettel. Nagyon jó nevek vannak, Benkő Péter és Mikó István többek között. Ahogy én utána jártam, ez egy remek színházi előadás, mindenkinek érdemes meghallgatni, ez ugye csütörtök. Péntek délután lenne a Fradi öregfiúk, és a tényleges falunapi rendezvény az pedig 24-én kezdődne fél 1-kor lenne köszöntő, illetve a díjak átadása. Ezt megelőzően lenne egy közlekedésbiztonsági bemutató 10 órakor, és ugyancsak 10 óra a Léghajó Gyeremszínház. Ez ugyancsak itt lenne bent az Epreskert Rendezvényházban. Nyilvánvalóan ez gyerekeknek szánt műsor, és 12-től 14-ig Kecskés Sándor és Népi zenekara énekel. Viszont ebben a délelőtti időpontban lenne az, amikor az óvodából a kis Mazsi csoport tartana egy kis bemutatót a színpadon. Szerintem mindenkinek nagyon fog tetszeni. Délután a megnyitót, illetve az ebédet követően a Top dance táncsoport fog tartani egy bemutatót. Színvonalas kis előadás, egy szentiváni kislány van közöttük, a többiek szegediek, szőregiek. Úgy néz ki, hogy a nyugdíjas egyesület nem tudja vállalni a fellépést, nagyon sok a beteg. Ez lett volna 5 órakor, így tolódik a dolog. Lesz két táncegyüttes, az egyik a méltán népszerű Bánát szerb néptáncegyüttes, akik a táncbemutatójuk után csinálnának egy táncházat. Őket követi egy görög táncsoport, akik ugyancsak csinálnának egy táncházat. Ezt követné 18 órától Vikidál Gyulának a fellépése, ő 1 órás műsort csinál, és ahogy befejezte körülbelül 19 órától a Gera fivérek hajnali 2-ig lennének. Ez egy diszkó szerű történet, és beszélünk arról, hogy biztonsági szolgálat venné át a polgárőrök által biztosított területet. Pusztán azért, hogy ők is tudjanak kicsit pihenni. Gyakorlatilag szinte minden ugyanaz, mint a múltkorin beszélünk. Egyelőre nem tudok más változásról. Ha valakinek van ilyen a birtokában, vagy van még ötlete, amit szeretne, hogy ebbe a programba, be legyen építve, azt kérem most jelezze. Kérdése valakinek ezzel kapcsolatban?

Vékes Martin bizottsági tag: Itt volt nekünk a Kasziba torna, amiről beszélünk. Lesz-e vagy nem lesz-e?

Tóth Zoltán elnök: Éppen te mondtad, hogy ezt..

Vékes Martin bizottsági tag: Át kellene neveznünk szerintem, mert ők már nem akarják ezt vállalni. Nem sikerült felhívni őket, megyek hozzájuk a héten, szeretném lezongorázni, hogy

mi legyen ezzel kapcsolatban. Ha nem, akkor ugye, amit beszéltünk, hogy talán egy vándorkupát.

Tóth Zoltán elnök: Rendben van, de ebbe a keretbe, amit múltkor elkülönítettünk, abba bele fog férni. Ennek a szervezését Önre bízom, és a lebonyolítását is, ha vállalja.

Vékes Martin bizottsági tag: Jó!

Tóth Zoltán elnök: Tóth Gabi feltétlenül segíteni fog tudomásom szerint a focikupának a lebonyolításában, hiszen évek óta csinálta. Úgy gondolom, hogy szinte napi kapcsolatban vannak. Ezen kis apró fiaskó, hogy beugrott, és hogy nem jártam utána, akkor most tudomásunkra jutott, így ennek fényében fogadják el azt, ami elhangzott, és amit a múltkor beszéltünk.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Díjak átadásával kapcsolatosan szeretném kérdezni, hogy kik a díjazottak, az mikor és hogy lesz eldöntve?

Tóth Zoltán elnök: A testületi ülésnek ezt jóvá kell hogy hagyja, mint ahogy most ezt a dolgot is jóvá kell hogy hagyja. A testületi ülésen külön fogunk vele foglalkozni. Már tudok egy posztumusz jelölről, akit fel fogunk terjeszteni a testület el. Ez az alezredes úr, ez a Czékmán István, aki szerintem méltó, és sajnos posztumusz tudjuk átadni. A többi még, ugye én is kértem Önöket, hogy nézzenek utána, és várom a javaslatokat akár a mai napon, akár a következő testületi ülésig.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Amit én javasoltam múltkor, hogy ezt nem lehetne meghirdetni? Esetleg javaslatokat fogad az Önkormányzat? Vagy ez nagyon nagy volumenű munka? Nem biztos, hogy mindenkiről tudjuk, hogy ki milyen eredményeket ért el, akár tanuló, akár sport.

Tóth Zoltán elnök: Erről feltétlenül kell beszélni. Arról volt szó, hogy itt lesznek kutatások, hogy kik azok, és vannak már nevek gyerekekről konkrétan, akik akár sportban, akár tanulmányi eredményeik tekintetében valóban érdemesek egy Újszentivánon adható díjra. Erről is a testület fog dönteni. Szerintem nem lehet különösebb akadály, hogy ha közvéleménykutatás van. Bár szerintem az ismerősök között, ha szétnézünk, meggyőződésem, hogy lehet találni.

Dunai József bizottsági tag: Egyesületek is ajánlottak.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: A döntést akkor a testület hozza meg. Előtte a Bizottság látni fogja-e ezt a listát, lesz-e ezelőtt a testületi ülés előtt egy Bizottsági, ahol ezeken a neveken átme gyünk, kicsit részletesebben belemegyünk?

Tóth Zoltán elnök: Én azt gondolom, hogy azon múlik, hogy összehívjuk ezt a Bizottságit, és kifejezetten akkor erre kiélezve a díjak átadására. Ha úgy gondoljátok, hogy legyen ilyen, akkor kézfeltartással jelezzétek. Megállapítom, hogy *7-en szavaztunk* arról, hogy legyen még egy Bizottsági ülés.

Tóth Zoltán elnök: Ott, kifejezetten arról fogunk beszélni, hogy kik legyenek a díjazottak, meg azt, hogy milyen díjazásban részesüljenek. Még egyszer mondom, ezeknek a díjaknak is abba az összegbe, amit múltkor beszéltünk kikülönítve, bele kell férjen. Van-e még valakinek gondolata?

Sinkó Edina bizottsági tag: Ez kikörvonalazódott, hogy milyen témakörökben, milyen kategóriákban lesznek ezek a díjak?

Dunai József bizottsági tag: Van egy rendelete az Önkormányzatnak, amibe három féle lehet.

Sinkó Edina bizottsági tag: Tehát három féleből választunk.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Mi az?

Dunai József bizottsági tag: A legmagasabb a díszpolgári, van az Újszentivánért, és nem jut eszembe a harmadik.

Vörös László képviselő: A fiatalok kategóriája az mi?

Tóth Zoltán elnök: Hát szerintem az Újszentivánért, itt a tanulmány is kiemelve, hogy kap egy Újszentivánért díjat.

Dunai József bizottsági tag: Tudom mi a harmadik, ez a Tiszta udvar, rendes ház.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Akkor kizárásos alapon feltételezem, hogy az Újszentivánért díjazásban van benne a sport-, és a tanulmányieredmény. Ha ez a javaslat, amit én felvettem, hogy esetleg közvéleménykutatás, szerintem azt minél gyorsabban, mert én úgy gondolom ugye, hogy ezeket az embereket, akik díjazásban részesülnek, előtte két héttel feltételezhetően kiértéskíti az Önkormányzat, hogy jelenjenek meg az átadáson, és szerintem minél hamarabb kellene ezt a közvéleménykutatást indítani, Facebook, bármi.

Dunai József bizottsági tag: Azok az egyesületek, akik már beadták, meg azok a képviselők, akik már beadták, ismerik ezt a rendeletet, gondolom azért adták be. Most én nem azt mondom, hogy nem lehet kutatni.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Én javaslatot ettem, de ha már van bőven potenciális díjazott, akkor ..

Dunai József bizottsági tag: Én nem tudom pontosan, mert a polgármester úrnak adják be.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Amit Mónika mondott, az egy jó ötlet. A jelenlegi rendelet ezzel nincs összhangban. Az Újszentivánért díjat álláspontom szerint a településért tevékenykedő személynek szánták oda, nem helyi tehetséges fiataloknak. Szerintem nem a legjobb irány, amibe folyik ez a beszélgetés, azt javaslom, hogy arról beszéljünk, hogy javasoljuk-e a testületnek egy új díj létrehozását. Egy ötlet a névre, mint Tehetséges Helyi Fiatal, hogy módosítsuk a rendeletet, és erre kérjük be a lakosság javaslatát. Ezt gyorsan meg lehet csinálni, nyilván attól függ, mikor van a következő ülés. Szerintem sokkal tisztább helyzet lenne, egyértelműbb, és nem keverednének a kategóriák.

Dunai József bizottsági tag: Azt lehet, bármit lehet javasolni. A rendeletmódosítást is lehet javasolni. A rendeletmódosítást hány nappal előtte kell benyújtani, jegyző úr?

dr. Hajnal Péter jegyző: Hát igazából, ha konszenzus van róla, akkor akár az azt megelőző napon is kimehet. Ha mindenki egyetért vele szerintem. Ha igény van rá, természetesen én elkészítem időben ezt, és lehet rajta gondolkodni.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Reagálva rá, én úgy gondolom, hogy egy díjazásnál, hogy minek nevezzük a leányzót, az kvázi mindegy. Ha létrejön a rendelet, létrejön, ha nem jön létre,

akkor Újszentivánért díjat kaphat egy jó tanuló, jó sportoló is. Maga az ötlet nem rossz, ez mondjuk már idő kérdése.

Dunai József bizottsági tag: A rendeletben benne is van, hogy lehet a sportolókat jutalmazni.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Beszéljük meg. Szerintem hozzunk róla döntést, hogy mit javasol a Bizottság.

dr. Hajnal Péter jegyző: Annyit megteszek, hogy most megnézem most a jelenlegi rendeletet, és megmondom mi van most, és ahhoz képest mit lehet javasolni.

Tóth Zoltán elnök: Azt lefixáljuk, hogy a gyerekeknek, vagy ezeknek a különleges képességű fiataloknak, ha nem ezen a címen, ha nem látjuk most ebben a rendeletben, akkor nyilván a következő testületi ülésen be kell terjeszteni egy ilyen és nagy valószínűséggel elfogadjuk. Azt most fixálnunk kell, hogy melyik lenne az a nap, amikor megint leülünk és erről beszélünk.

Dunai József bizottsági tag: Június 24-én osztják ezeket az elismeréseket, tehát arra gondoljanak, hogy arra is kell idő, hogy kiértésíteni.

Tóth Zoltán elnök: Az pont egy hónap egy nap a differencia, de akkor ott kőbe kell vésni. Kissé aggályosnak tartom, hogy kérjük, hogy kik azok a gyerekek. Most mondok egy számot, ha bejön 25 név és úgy dönt a testület, hogy 5-öt, akkor mi alapján döntjük el. Kicsit cinkes nekem így, hogy ne okozzunk senkinek se haragot, se bántást, semmit. Én bonyolultnak találom, de javítsanak ki, ha rosszul érzem.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Én ezt csak azért javasoltam, én nem szeretném ráerőszakolni senkire, csak nekem alig van ismerősöm a településen, és nem tudom azt, hogy ki az, aki jó tanuló, jó sportoló. Szépen megnövekedett a falu lakossága, és számomra nem jönnek azok az információk, ami alapján én mondjuk egy díjazást meg tudnék szervezni, mert nincs róla tudomásom. Én ezért javasoltam.

Tóth Zoltán elnök: Teljesen egyetértek veled. Nekem csak ennyi aggályom van morálisan, hogy mi alapján fogjuk meghozni. Ha most 30 gyereket jelölnek, mert talentum a maga szakmájában, iskolájában, akkor mindenkinek kell adni egy ilyen. Vagy mi szerint nem? Mi szerint fogod azt mondani, hogy ő igen, ő pedig nem?

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Ezért ülünk mi itt, hogy ezt el tudjuk dönteni.

Dunai József bizottsági tag: Jó, csak hadd hívjam fel arra a figyelmet, hogy a rendeletben meg van határozva, hogy egy évben hány ilyen ad ki az Önkormányzat, hány érmet, hány díszpolgárit, és ott is el kell dönteni, mert tudomásom szerint van díszpolgárra is beadva 2 biztos. Azért fogunk összeülni, mert meg van határozva rendeletben, hogy évente hányat lehet adni. Arra is lehet gondolni, és azt javasolnám, hogy mivel rövid az idő, amit Ön javasolt például. Nem feltétlen csak a falunapon lehet kiosztani ilyen elismerést, tehát nem biztos, hogy kapkodni kellene vele. A rendeletben meg lehet határozni, hogy melyik ünnepségen lehet ezt adni, ezt az újat, és akkor nem kell kapkodni június 24-ig.

Sinkó Edina bizottsági tag: Én az aggályát nem értem, mert akkor ebből a szempontból bármelyik kategóriában ugyanez az aggály. Akkor mi alapján dönti el, hogy „Melyik a tiszta udvar, rendes ház”, hogyha bejön 30 ilyen. Tehát ez ugyanaz.

Tóth Zoltán elnök: Abból sokkal kevesebb szokott lenni.

Sinkó Edina bizottsági tag: Oké, legyen, de akkor is ki kell választani belőle kettőt. Ugyanaz, hogy 30 gyerekből ki kell választani.

Tóth Zoltán elnök: Ha így gondolják, tőlem mehet. Nem fogok kerékkötője lenni ennek.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: A posztumusz díjjal kapcsolatban én azt javasolnám, hogy nézzük meg ezeket a díjakat, mint a díszpolgári címet, azt időben kiadni. Jó, most adott ez a helyzet, de én úgy gondolom, hogy egy embert életében kell leginkább elismerni. Nem volt rá lehetőség, azt aláírom, de inkább javasolnám, hogy ha már díszpolgár és élemedettebb korú valaki, akkor ne az legyen, hogy egyet adjunk vagy kettőt adjunk, hanem adjuk oda azt a kettőt, és adjuk addig oda, amíg van rá lehetőség.

Tóth Zoltán elnök: De annak, aki megdögzött érte.

dr. Hajnal Péter jegyző: Elkezdem. Díszpolgár? „Újszentiván község díjpolgára elnevezéssel a legmagasabb helyi elismerési formájú kitüntető címet alapító község életében jelentős a társadalmi, a gazdasági, a tudományos, a kulturális, és a művészeti élet területén nyújtott kimagasló elismerés céljából. Díszpolgári címmel egyaránt elismerhető életművet, alkotást, szellemi produktumot, tudományos eredményt, kiemelkedő színvonalú munkát. Feltétele az, hogy a tevékenység Újszentivánhoz eredményben és hatásban kötődjön.” Ez a lényege a díszpolgári címnek. Van ez az Újszentivánért díj. „Adományozható azon személynek, szervezetnek, egyesületnek, aki, amely a falu építésében, fejlesztésében, s környezetvédelemben a település művészeti, kulturális, oktatási, sportéletében, egészségügyi, szociális szolgálatában, a falu önkormányzatában, vagy közigazgatásában, példaértékű és maradandót alkotott, tevékenységével hozzájárult e területen a falu jó hírnevéhez. Kitüntetésből legfeljebb 3 adományozható.” Bocsnat, nem tudom, hogy van-e a díszpolgári címhez ilyen megkötés. „Évente legfeljebb kettő díszpolgári cím odaítélésére kerülhet sor, de csak abban az esetben, ha az egyik elismerést nem újszentiváni polgári is kiérdemelné.” Ez érdekes kikötés, de benne van a rendeletben. Tehát a lényeg, hogy 2 díszpolgár lehet, 3 Újszentivánért díj, és akkor külön rendelet van a Tiszta udvar, rendes házra, mint elismerő címre. „A település esztétikus képének kialakítása, kulturált lakókörnyezetének fejlesztése céljából a zöldterületek bővítése, gondozása érdekében hozták létre. Pályázhat, vagy jelölhető a település közigazgatási területén lévő lakóingatlan tulajdonosa, vagy használója. Évente legfeljebb egy pályázati jelölt nyerheti el.” Tehát jelenleg ezek az elismerések vannak. Azt gondolom, hogyha ifjú tehetséges sportolókat, satöbbi akar díjazni az Önkormányzat, akkor ezek alapján nem igazán lehet.

Tóth Zoltán elnök: Akkor viszont valóban előjön az, hogy ezt a rendeletet módosítani kell, és akkor az ugye megtesszük a következő testületi ülésen. Amit még fog előzni nagy valószínűséggel a következő Bizottsági ülés, ahol megtenné, hogy szépen, jogászosan megfogalmazza ezt a 4. díjat?

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Meg.

Tóth Zoltán elnök: Papíron, hogy be tudjuk nyújtani majd a testület elé, hogy fogadja el ezt a rendeletmódosítást, hogy legyen idetéve 4. díjnak, és ott is egy bizonyos számot hozunk meg, hogy 1 évben hány gyereket díjaznánk. Én arra gondolnék, hogy 10 alatt legyen ez a szám.

Sinkó Edina bizottsági tag: 5.

Dunai József bizottsági tag: Hát meg nem mindegy, hogy mit adunk.

Tóth Zoltán elnök: Világos. Arról fogunk beszélni a következőn, de én azt gondolom, hogy van ebben a faluban a gyerekekben olyan érték, hogy 1 évben ötöt biztos, hogy ki lehet adni úgy, hogy ne legyen gagyi ez a kitüntető cím a gyerekeknek, mert ha százat adnánk, szerintem ellaposodna.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Nem kötelező ötöt kiosztani. Egy gondolat erejéig visszamennék arra, hogy bármikor ki lehet osztani. Azt gondolom, hogy ott van egy nagy plénum, és nem csak arról van szó, hogy a szülőnek dagad a melle a büszkeségtől, hogy igen az én gyerekem ott áll fent és kapja a jó sportoló, vagy bármilyen elnevezésű díjat, hanem azt is, hogy a falu lakossága tudja azt, hogy van egy ilyen gyerek a faluban és ott van a legnagyobb lehetőség arra, hogy a falu lakosai tisztában legyenek azzal, hogy itt él közöttünk és le a kalappal előtte. Tehát ezért jó a falunap.

Tóth Zoltán elnök: Ha egyetértetek velem, akkor erről, amiről most beszéltünk, még ne hozzunk döntést a következő bizottsági ülésig. Ha nem, akkor döntsünk róla. Hogy most 5 gyerek, mi lesz a neve, satöbbi, satöbbi.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Javasoljunk egy ilyen rendeletmódosítást, mint Bizottság. Én elkészítem az indítványt erre vonatkozóan, megszövegezem, hogy a következő testületi ülésen vélelmezem meglesz a módosítás, viszont a módosítás előtt lesz egy Bizottsági ülés, és ott kvázi az egyebek napirendi pontban könnyen tárgyalhatunk feltételes módban arra az a este, ha elfogadja a módosítást a testület, akkor kik lennének a javasolt jelöltjeink és kvázi már most meg lehetne, mármint ha készen van a módosítás, szövegezés, akkor az alapján már most el lehetne kezdeni az Önkormányzat részéről a faluban javaslatokat, hiszen arról is dönteni kell május végén, ha jól értettem a gondolatmenetet. Most egy olyan díjra kezdene el az Önkormányzat gyűjteni, ami még nincsen, nem létezik, de létezni fog, mert megszavazzuk. Jegyző úr, ez így rendben van?

dr. Hajnal Péter jegyző: Meg lehet csinálni.

Tóth Zoltán elnök: Opcionálisan keressük.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Jövő héten le lehet szórólapozni ezt, vagy nem tudom, hogy Mónika, Ön hogy gondolta, hogy értesítjük az embereket?

dr. Hajnal Péter jegyző: Szórólap. Kérjük a tisztelt lakosság javaslatait arra vonatkozóan, hogy amennyiben ismert számukra olyan kiemelkedő sport, vagy akár tanulmányi teljesítményt nyújtó 14 vagy 18 év alatti gyermek, akkor szíveskedjenek erről tájékoztatást adni, vagy javaslatot tenni.

Tóth Zoltán elnök: Ez jó lesz. Erről most döntsünk, vagy ezt fogjuk majd a következő alkalommal?

dr. Hajnal Péter jegyző: Indítsuk el ezt a folyamatot itt.

Dunai József bizottsági tag: Olivér, mindenképpen írja bele, hogy mi a feltétele annak, hogy megkapja, és ki javasolhat, mert a rendeletben benne van, hogy ezekre a címekre ki javasolhat.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: A meglévő rendelet szövegének alkalmazható részét fogom átvenni, gyakorlatilag az indokolást. Jegyző úrnak meg fogom küldeni előtte, hogy egyeztessünk.

Dunai József bizottsági tag: Jó, mert ebben úgy van, hogy egyesület javasolhat és önkormányzati képviselő. Tehát feltétlenül bele kell írni, hogy ki javasolhat.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Bárki javasolhat, én azt mondom.

Tóth Zoltán elnök: Lesz egy rendeletmódosítás. Hiszen még a cím sincs meg, amit ki fogunk adni, kvázi bárki javasolhat, mert majd ennek a címnek az odaítéléséről testületi ülésen úgy fogjuk változtatni a rendeletet, a többi az maradna úgy, ahogy korábban volt, de itt a gyerekeknek a díjazásánál bárki jelölhessen.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Szerintem is bárki. Akit a szülei jelölnek, az jó, akit a nagymama jelöl az is jó. Valaki másnak a gyereket, az is legyen elfogadható. Azt adatvédelmi szempontból nyilván végig kell gondolni, hogy ha én jelölök egy idegen gyereket, akkor az ő neve hogy kerülhet be adott esetben a tudta nélkül a testületi ülés elé.

dr. Hajnal Péter jegyző: Mindenféleképpen meg kell keresni a szülőt, hogy hozzájárul-e, hogy elismerjük az ő gyermekének a teljesítményét az önkormányzat részére valamilyen formában. Ha nem, akkor nem.

Tóth Zoltán elnök: Akkor ez is legyen beleírva, hogy a szülő hozzájárulása szükséges a jelöléshez. Nem tudnám most megfogalmazni ezt.

dr. Hajnal Péter jegyző: Igazából az, hogy valaki jelöljön, ahhoz nem kell semmi. Az Önkormányzat viszont meg kell, hogy keresse az adott családot, hogy erre és erre a kitüntető elismerésre kapott a gyermeke egy jelölést, amennyiben Ön egyetért ezzel és hozzájárul, akkor kérem, szíveskedjen erről nyilatkozni.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Az Újszentivánért díjnál is vannak gyerekek, akkor ugyanezt a tortúrát végig kellene járni, nem? Ha az Újszentivánért díjba, ha abba soroljuk bele az x főt.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Egy ilyen nyilatkozatot mindenkinek alá kell írni.

Dunai József bizottsági tag: Ha kiskorú, igen, ha nagykorú, akkor nem.

dr. Hajnal Péter jegyző: Az Újszentivánért díjat nem kizárt, hogy egy kiskorú megkapja abban az esetben, ha tényleg olyan teljesítménye van.

Tóth Zoltán elnök: Felteszem a kérdést, bár annyi minden elhangzott itt.

dr. Hajnal Péter jegyző: A Bizottság javasol egy rendeletmódosítást arra vonatkozóan, hogy Újszentivánért Ifjú Tehetsége díját hozzon létre az Önkormányzat.

Tóth Zoltán elnök: Aki azzal egyetért, amit a jegyző úr mondott, az kézfeltartással jelezze. *7 igen szavazat.*

Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága

4/2023 (V.10.) sz. határozat

Tárgy: Döntés az Önkormányzat jelképeiről és azok használatának rendjéről a helyi kitüntetésekről és elismerő címek alapításáról, adományozás eljárásáról szóló rendelet módosítására tett javaslatáról

HATÁROZAT

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága úgy döntött, hogy az Önkormányzat jelképeiről és azok használatának rendjéről a helyi kitüntetésekről és elismerő címek alapításáról, adományozás eljárásáról szóló rendelet módosítására tett javaslatát a képviselő testületnek előterjeszti.

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Tóth Zoltán elnök
- 2./ dr. Hajnal Péter jegyző
- 3./ Irattár

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: A nevére néhány ötletet próbáljunk összeírni most. Én Tehetséges Fiatalt írtam fel, de lehet Helyi Tehetséges Fiatal, lehet más is. Valamit próbáljunk meg.

dr. Hajnal Péter jegyző: Újszentiván Ifjú Tehetsége díj.

Tóth Zoltán elnök: Aki egyetért a jegyző úr javaslatával, jelezze. Elfogadjuk? Köszönöm! Mindenki egybehangzóan elfogadta.

Vörös László képviselő: A 23-ai Bizottsági, az lefixáltuk?

Tóth Zoltán elnök: Igen. Május 23., kedd 17 óra. Elfogadjátok? Köszönöm, egyhangú az egyetértés.

Tóth Zoltán elnök: Falunapi rendezvények. Amit a múltkori ülésen, illetve a mostani ülésen a falunapról beszéltünk, ezekkel a gondolatokkal elfogadja-e a Bizottság, hogy ezek alapján legyen megszervezve a falunap? Aki egyetért, jelezze. Köszönöm, mindenki egyetért.

Tóth Zoltán elnök: Olivér, Ön venné akkor a kezébe a falunapi rendezvény pénzügyi lebonyolítását számlákkal.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Nos, ez biztos, hogy ne lesz így, mivel megnéztem a pénzkezelési szabályzatot, ha jól tudom, erre a pénzügyes kollégák jogosultak itt az Önkormányzatnál.

Tóth Zoltán elnök: Csak az, hogy a számlákat Ön gyűjti be.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Nem gyűjtöm be a számlákat.

Tóth Zoltán elnök: Odamenne a fellépőkhöz, ön intézné az elszámolást, és utána ön lenne az, aki elszámol itt bent a kasszánál.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Nem.

dr. Hajnal Péter jegyző: Sokszor a fellépők úgy jönnek ide, hogy hozzák a számlát.

Tóth Zoltán elnök: Még egyszer mondom, hogy van készpénzes is, és van átutalásos is, de hogy ott azonnal a kezében van a számla, az biztos. Áttérhetünk-e az egyebek kérdésre, és az konkrétan a május 28-ai gyereknap lenne, annak a rendezése?

II. Napirend

Egyebek

Tóth Zoltán elnök: Itt előadónak felkérném Pinnel Mónikát.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Köszönöm a szót. Ez 28-a, vasárnap a tényleges gyereknap, mert május utolsó vasárnapja a gyermeknap. Kezdenénk a méltán világhírű Grimbusz színház előadásával. 11 órakor kezdődik a focipályán, Epreskertben. Beszélek velük a héten, hogy milyen előadást hozzanak. Ezen kívül van egy olyan, hogy Kerekítő Manó, jön a hölgy 16 órára, erről még sok mindent nem tudok mondani.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Tehát ő lesz 16 órakor. Tulajdonképpen van ugrálóvárunk, csúszdánk, és mi szeretnénk ugyanúgy sorversenyt, akadályversenyt, reméljük minél több gyermek és felnőtt is részt fog venni.

Dunai József bizottsági tag: Ez körülbelül mikor lenne?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Sorverseny? 2-3 órás meghirdetés lehetne neki.

Dunai József bizottsági tag: 14-től 15-ig mondjuk?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Mondjuk, illetve 14 óra, 15 óra körül elkezdeni, attól függ, hogy hogy tudjuk összeszedni a csapatokat.

Tóth Zoltán elnök: Ugrálóvár, csúszda, ők mikor jönnek?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Úgy emlékszem 1 órától jönnek.

Tóth Zoltán elnök: A Grimbusz?

Sinkó Edina bizottsági tag: 11-től mondott. Az háromnegyed óra.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Azt beszéltük, hogy ne egyszerre legyen.

Tóth Zoltán elnök: Árusokon gondolkoztatok-e?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Hát az árusokban azt beszéltük, hogy esetleg a cukorkást felhívni.

Dunai József bizottsági tag: Jön, ha szólunk neki.

Tóth Zoltán elnök: Szörpi, üdítő a gyerekeknek, vagy azt batyusan?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Batyusan.

Tóth Zoltán elnök: Viszont azt feltétlenül a meghívóba bele kell írni.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Lesz palacsinta sütés, lesz nekik kürtöskalács, és pattogatott kukorica.

Tóth Zoltán elnök: Tisztelettel, engedjék meg, hogy bejelentsem, hogy én egy láda almát szeretnék a gyerekeknek kivinni, felajánlásként.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Tart ameddig tart, és megmondom őszintén, én a Grimbuszal szerettem volna zárni, tehát az lett volna a napnak a fénypontja, de mivel elég sok előadásuk van aznap, így ezt 11 órától tudták elvállalni, és hogy jobb híján pénzbe se kerüljön, de mégis legyen valami, mi bátorítottunk, a Ballai Kati és a Babják Vári Éva és szerény személyemmel egy 2-szer 3 perces kis mese bábelőadást tartani. Ez 5 órákor. Amikor levonul a csúszda, és az ugrálóvár, akkor a bábelőadás marad. Tulajdonképpen ennyi lenne.

Tóth Zoltán elnök: Milyen költségben gondolkoznak?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: A Grimbusz az 120.000 forint, ez fix. A Kerekítő Manó ingyen jön.

Tóth Zoltán elnök: Ugrálóvár?

Dunai József bizottsági tag: Az 200.000 forint.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Az ugrálóvár, és a csúszda van egyben.

Tóth Zoltán elnök: Sorverseny díjazás?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Az 50.000 forint.

Tóth Tímea bizottsági tag: Mi a díj?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Csokoládé, cukorka.

Tóth Zoltán elnök: Palacsinta, kürtöskalács, pattogatott kukorica. Itt is azért csak be kellene szállni, gondolom én. Hogy egyeztek meg? Hogy itt az alapanyagokba.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Nem én beszéltem vele. Szerintem 20.000 forint.

Tóth Zoltán elnök: Bábszínház, az meg költség nélkül. Ha kérjük az Önkormányzatot 500.000 forint elkülönítésére erre a rendezvényre, szigorú elszámolással?! Mi a véleményük róla? Aki egyetért az általam javasolt 500.000 forint elkülönítésre, szigorú elszámolással a gyermeknapi, május 28-ai rendezvényre, az kérem kézfeltartással jelezze. **7 igen szavazat.** Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal a bizottság elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága

5/2023 (V.10.) sz. határozat

Tárgy: Döntés a Gyermeknapi rendezvényre javasolt összeg előterjesztéséről

HATÁROZAT

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága úgy döntött, hogy a Gyermeknapi rendezvény költségeire 500.000,- Ft támogatást terjeszt elő a képviselő-testületnek

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Tóth Zoltán elnök
- 2./ dr. Hajnal Péter jegyző
- 3./ Irattár

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Mekkora a fennmaradó összeg, azt lehet-e már tudni, a majálisi rendezvényből, az 1 millió forintból.

Tóth Zoltán elnök: Még nem tudok Önnek mit mondani, a következő Bizottságira meglesz. Ha ezt a gyereknapi, május 28-ai gondolatot visszük. Ha Önök, hölgyeim ebbe belevágnak, az nagyon jó, a pénz az rendelkezésre áll, el is fogadtuk. Azt gondolom, hogy ha más nincs, és nincs senkinek különösebb gondolata... Laci!

Vörös László képviselő: Május 23. Nemzeti Összetartozás Napjáról akkor fogunk beszélni?

Tóth Zoltán elnök: Igen, feltétlenül.

Dunai József bizottsági tag: Már körvonalazódik a dolog, jönni fognak I. és II. világháborús ruhában.

Tóth Zoltán elnök: Kecskemétről fognak hozni I. és II. világháborús egyenruhát.

Dunai József bizottsági tag: Tehát még képlékeny a dolog, de már foglalkozunk vele.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Itt az épület előtt mi a terv?

Dunai József bizottsági tag: Virágokat fognak rakni.

Tóth Zoltán elnök: Ha úgy gondolják, akkor bezárom a Bizottsági ülést. Nagyon köszönöm, hogy részt vettek rajta. Két hét múlva kedden 17 órakor találkozunk itt.



Tóth Zoltán

elnök

Jelenléti ív

mely készült Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottság ülésén 2023. május 10-én.

Tóth Zoltán elnök

Dunai József tag

Vörös László tag

Dr. Binszki Olivér tag

Pinnel Judit Mónika tag

Sinkó Edina tag

Vékes Martin tag

Dr. Hajnal Péter jegyző

Pinnel Mónika jegyző helyettes

.....

.....

Tóth Zoltán

Dunai József

Vörös László

Dr. Binszki Olivér

Pinnel Judit Mónika

Sinkó Edina

Vékes Martin

.....

Pinnel Mónika

.....

.....

.....

